ASIE — 2008

Le bareme de cet exercice est le suivant;

e 1 point par bonne réponse.

e 0,5 point par réponse fausse.

e 0 point en’absence de réponse.

Trouver la bonne réponse parmi les trois proposées.
Entoure la bonne réponse.

A B C
7 6 5 5 2 10
1 | ———x= = = —
3 3 6 18 3 6
1073 x (10%) 7 x 102
2 (10) est 108 10713 1071
1074 x 1072
égal a
3 | Pour tout nombre 3x>—12x+4 9x> —12x+4 9x% —4
x,(3x — 2)? est égal a
4 | Dans une ferme, il y 25 vaches 20 vaches 14 vaches
a des vaches et des
poules. Le fermier a
compté 36 tétes et 100
pattes. Il ya donc:




